

**TISKOVÁ ZPRÁVA****22. 10. 2024****BĚŽCI SE MOHOU REGISTROVAT DO 10. ROČNÍKU FESTIVALOVÉHO  
PŮLMARATONU**

**Zlín – Organizátoři Festivalového půlmaratonu MONET+ Zlín 2025 otevřeli registrační formuláře do jubilejního desátého ročníku. Největší běžecká událost ve Zlínském kraji odstartuje v neděli 1. června 2025 v 10:00 hodin u Kongresového centra Zlín a koná se jako již tradiční součást doprovodného programu 65. Zlín Film Festivalu. Akci pořádá společnost FILMFEST, s. r. o. společně s Běhy Zlín z.s.**

Oblíbený závod nabídne i letos běžcům na výběr hned z několika tratí v kulisách baťovského Zlína, a především v jedinečné atmosféře filmového festivalu. Již tradičně budou k dispozici půlmaratonové nebo čtvrtmaratonové distance, které mohou účastníci absolvovat jednotlivě nebo jako členové čtyř nebo dvojčlenných štafet. Pro výroční 10. ročník však připravili organizátoři i vložený pětikilometrový závod pro mladé běžce. *„Pětka s Intersportem odstartuje ve 12.10 na mostě u obchodního centra na Čepkově, kudy vede i trasa klasického festivalového půlmaratonu,“* uvedla výkonná ředitelka Zlín Film Festivalu Jarmila Záhorová a *dodala: „Závodníci se po startu připojí k ostatním běžcům. Cíl pro všechny tratě závodu bude na náměstí Míru“.* Tento závod je primárně určený pro sportující děti a mládež, pro něž je stanoveno i zvýhodněné startovné ve výši 399 Kč v první vlně startovného při registraci do 1. února.

Registrovat se na všechny tratě festivalového půlmaratonu je možné již nyní na [www.zlinskypulmaraton.cz](http://www.zlinskypulmaraton.cz), kde jsou také uvedeny podrobné informace o závodě i aktuálních cenách startovného, jejichž výše zůstává stejná jako v předchozím ročníku. *„Rádi bychom upozornili běžce, že některé tratě mají omezenou kapacitu startujících. Navíc při včasné registraci do začátku února je u všech tratí nejlevnější cena 699 Kč, u pětky potom 399 Kč,“* zdůraznila Jarmila Záhorová s tím, že v dalších vlnách se potom tradičně startovné zvyšuje, takže by zájemci neměli s registrací otálet.

V rámci registrace získávají běžci také řadu atraktivních benefitů jako například vstupenky na filmové projekce nebo občerstvení během závodu. V případě zájmu si mají závodníci dokoupit i originální ročníkové funkční triko.

Součástí závodu je již tradičně Festivalový rodinný běh, jehož kapacita byla pro nadcházející ročník navýšena na 1000 běžců. Uskuteční se v neděli 1. června a na jeho trať centrem Zlína se rodiny s dětmi vydají v 15:00 hodin z náměstí Míru.



Více informací a registrace na [www.zlinskypulmaraton.cz](http://www.zlinskypulmaraton.cz)

#### **Kontakt pro média**

**Ing. Kateřina Martykánová**

PR manager

tel.: +420 602 576 870

email: [katerina.martykanova@zlinfest.cz](mailto:katerina.martykanova@zlinfest.cz)